
 

Protokół nr 1/20 

z I Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania IV kadencji 

z dnia 23 października 2020 roku 

 
 
 
Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum. 
2. Wybór protokolanta. 
3. Przedstawienie porządku obrad. 
4. Przystąpienie do ślubowania. 
5. Prezentacja kandydatów na Przewodniczącego MRMP. 
6. Wybór Przewodniczącego MRMP. 
7. Wybór Wiceprzewodniczącego MRMP. 
8. Wybór Sekretarza MRMP. 
9. Wybór członków komisji Rewizyjnej. 
10. Wolne głosy i wnioski. 

Ad. 1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum. 
 
Pan ​Grzegorz Ganowicz – Przewodniczący Rady Miasta Poznania po stwierdzeniu kworum           
przywitał wszystkich gości, tym samym rozpoczął Sesję inauguracyjną IV kadencji          
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. Sesja odbyła się zdalnie, za pośrednictwem platformy           
ZOOM. Następnie Przewodniczący przedstawił porządek obrad.  
 
Porządek obrad​ stanowi​ załącznik nr 1​ do protokołu. 
Lista obecności radnych​ stanowi ​załącznik nr 2​ do protokołu. 
 
Głos zabrała Pani ​Anna Wawdysz – Pełnomocniczka Prezydenta Miasta Poznania ds.           
młodzieży i współpracy akademickiej​, która również przywitała obecną młodzież. 

Ad. 2. Wybór protokolanta. 

Przewodniczący Rady Miasta Poznania ​do zaprotokołowania I Seseji MRMP wyznaczył          
Panią Małgorzatę Obada z ramienia Biura Rady Miasta. 

Ad.3. Przedstawienie porządku obrad. 

Porządek obrad został przedstawiony przez​ Przewodniczącego RMP ​w pkt. 1. 

Ad. 4. Przystąpienie do ślubowania. 

39 radnych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania po odczytaniu przez Przewodniczącego          
RMP roty, złożyło uroczyste ślubowanie.  
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Pan ​Grzegorz Ganowicz – Przewodniczący Rady Miasta Poznania ​zarządził wybór członków           
Komisji Skrutacyjnej w celu przeprowadzania dalszych wyborów. Poprosił o zgłaszanie          
kandydatur.  

Do składu Komisji Skrutacyjnej zgłosili się: 
1. Aleksandra Ortyl 
2. Amelia Łakoma 
3. Adam Przybecki-Ciborek 
4. Paweł Kubiak 
5. Jagoda Moniak 

Następnie odbyło się głosowanie w celu przyjęcia Komisji Skrutacyjnej w zgłoszonym           
składzie. 

Głosowanie:​ w/s przyjęcia składu Komisji Skrutacyjnej. 

„za” - 35, „przeciw” - 3, „wstrzymało się” - 0 

W wyniku głosowania skład Komisji Skrutacyjnej został pozytywnie przyjęty przez 
MRMP. 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej zarządzili głosowanie w celu wybrania Przewodniczącego         
Komisji. Większością głosów Przewodniczącym Komisji Skrutacyjnej wybrany został ​Adam         
Przybecki-Ciborek​. 

Uchwała nr I/4/2020 w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej Młodzieżowej Rady Miasta           
Poznania​ stanowi​ ​załącznik nr 3​ ​do protokołu. 

Ad. 5. Prezentacja kandydatów na Przewodniczącego MRMP. 

Kacper Nowicki ​zgłosił swą kandydaturę na Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta          
Poznania. Następnie opowiedział o swojej dotychczasowej działalności w MRMP oraz          
planach na przyszłość, do których zaliczył: zmiany w mediach społecznościowych,          
współpracę z samorządami uczniowskimi oraz rozwijanie projektów autorskich. 

Ad. 6. Wybór Przewodniczącego MRMP. 

Przewodniczący Rady Miasta Poznania zarządził głosowanie w sprawie wyboru Kacpra          
Nowickiego na Przewodniczącego MRMP. 

Głosowanie:​ w/s wyboru Kacpra Nowickiego na Przewodniczącego MRMP. 

„za” - 37, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” - 1 

W wyniku głosowania Kacper Nowicki wybrany został na Przewodniczącego MRMP. 

Uchwała nr II/4/2020 w sprawie powołania Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta          
Poznania ​stanowi ​załącznik nr 4​ ​do protokołu. 
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Przewodniczący RMP pogratulował nowo wybranemu Przewodniczącemu MRMP, który od         
tej pory przejął  prowadzenie dalszej część sesji. 

Ad. 7. Wybór Wiceprzewodniczącego MRMP. 

Kacper Nowicki – Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania ​zarządził wybór 3           
Wiceprzewodniczących. Poprosił o zgłaszanie kandydatur. 

Na stanowisko Wiceprzewodniczącego MRMP zgłosili się: 
1. Filip Surmacz 
2. Bartosz Bilski 
3. Oskar Turowicz 
4. Marta Janicka 
5. Tymoteusz Borsiak 

Kandydaci na Wiceprzewodniczącego przedstawili się, opowiedzieli o swoich        

dotychczasowych osiągnięciach oraz planach związanych z działalnością Młodzieżowej        
Rady Miasta Poznania. 

Radny Aleksander Mieszała ​zapytał kolejno kandydatów o to, ​na czym oprócz social            
mediów i ekologii chcieliby się skupić podczas bieżącej kadencji. 

Radny ​Bartosz Bilski powiedział, że chciałby się skupić na realizowaniu pomysłów           
poznańskiej młodzieży. 

Zdaniem ​Tymoteusza Borsiaka​ niezwykle ważna jest edukacja obywatelska, dialog  
z młodzieżą oraz komunikacja z Urzędem Miasta. Radny chciałby kontynuować dobre           
praktyki z poprzedniej kadencji. 

Radna ​Marta Janicka​ odpowiedziała, że chciałaby zająć się kwestią dyskryminacji  
i nierówności w poznańskich szkołach. 

Radny ​Filip Surmacz​ powiedział, że ważne dla niego jest budowanie obecności Rady  
wśród uczniów w Internecie oraz poczucia samorządności. 

Zdaniem radnego ​Oskara Turowicza ważna jest rozmowa oraz to, by każdy z członków Rady              
czuł się komfortowo i nie bał się wyrazić własnego zdania. Oprócz komunikacji            
wewnętrznej, radny chciałby skupić się na komunikacji zewnętrznej, wspieraniu młodzieży          
w realizowaniu projektów. 

Radna ​Maria Nowakowska​ zapytała kandydatów o to, jaki projekt wyszedł z ich inicjatywy  
w szkole bądź poza nią, z którego są szczególnie dumni. 
 
Radny ​Oskar Turowicz ​opowiedział o wyzwaniu dla młodzieży III L.O., którego celem było             
niesienie  dobra i integracja społeczna. 
 
Radny ​Filip Surmacz​ powiedział, że takim działaniem było uczestnictwo i koordynowanie  
w szkole tzw. „pogrzebu oświaty” związanego z nominacją na stanowisko nowego Ministra            
Oświaty. 
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Spośród wszystkich projektów samorządu, w których brała udział radna ​Marta Janicka​, jej            
zdaniem zasługująca na szczególną uwagę jest akcja równościowa. 
 
Inicjatywa o której opowiedział radny ​Tymoteusz Borsiak to napisanie listu do Wojewody            
Wielkopolskiego z wyrazem sprzeciwu wobec uchylenia uchwały dotyczącej wprowadzenia  
w Poznaniu Europejskiej Karty Równości Kobiet i Mężczyzn oraz na poziomie samorządu            
uczniowskiego – wprowadzenie szkolnej aplikacji społecznościowej w celu usprawnienia         
komunikacji. 
 
Radny ​Bartosz Bilski opowiedział o wprowadzeniu szkolnego radiowęzła oraz działaniach          
związanych z Młodzieżowym Strajkiem Klimatycznym. 
 
W odpowiedzi na pytanie radnego ​Oskara Turowicza​, o to jakie inne działania            
podejmowane były z własnej inicjatywy, radny ​Filip Surmacz odpowiedział, że był w            
gronie inicjatorów „pogrzebu oświaty” w szkole, do której uczęszcza. Zaznaczył, że bardzo            
dobrze pracuje  
w grupie, dlatego chętnie włącza się w realizację zadań. 
 
Radna ​Maria Nowakowska zapytała, czy radny Filip Surmacz ma jakiś pomysł na konkretną             
akcję, którą można zrealizować jako Młodzieżowa Rada. 
 
Radny ​Filip Surmacz ​wymienił współpracę z Radą Miasta oraz oprowadzanie grup           
młodzieży po Urzędzie Miasta. 
 
W odpowiedzi na pytanie radnego ​Wojciecha Klineckiego,​ dotyczące wyrażenia opinii  
o pomyśle większego nacisku na kształcenie młodzieży z zakresu udzielania pierwszej           
pomocy medycznej, radny ​Bartosz Bilski opowiedział się pozytywnie za pomysłem, uznając           
go za priorytet. 
 
Radny ​Łukasz Grabarski zapytał kandydatów o to, co ich wyróżnia na tle pozostałych             
kontrkandydatów. 
 
Radny ​Oskar Turowicz odpowiedział, że taką cechą jest otwartość na drugiego człowieka,            
patrzenie na dany problem z kilku stron. 
 
Zdaniem radnego ​Filipa Surmacza​ jest to efektywność podejmowanych działań. 
 
Radna ​Marta Janicka podkreśliła, że jest jedyną kobietą wśród kandydatów. Dodała, że            
jest osobą kompetentną, godną zaufania. 
 
Zdaniem radnego ​Tymoteusza Borsiaka cechą wyróżniająco go na tle kontrkandydatów jest           
duże doświadczenie w działaniu Rady oraz umiejętność współpracy z ludźmi w realizacji            
pomysłów. 
 
Radny ​Bartosz Bilski​ powiedział, że taką cechą jest optymizm. 
 
Radna ​Anna Girzak poprosiła, by radna Marta Janicka doprecyzowała, co wyróżnia ją na tle              
pozostałych kandydatów prócz płci. 
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W odpowiedzi radna ​Marta Janicka powiedziała, że jest osobą kompetentną, posiada           
doświadczenie w realizacji projektów, dlatego chciałaby zająć się problemem związanym  
z równością w szkołach. 
 
Radny ​Aleksander Mieszała poprosił, by kandydaci opowiedzieli w jaki sposób chcieliby           
aktywizować młodzież. 
 
Radny ​Bartosz Bilski ​powiedział, że w pierwszym etapie byłaby to rozmowa, by poznać             
różne pomysły, dalej współpraca z miejskimi politykami i aktywistami, którzy prowadziliby           
warsztaty. Po zakończonym projekcie ważne jest otrzymanie informacji zwrotnej, celem          
zakończenia go lub rozpoczęcia od nowa. 
 
Zdaniem radnego ​Tymoteusza Borsiaka ważne jest zebranie osób chętnych, odpowiednio          
wykwalifikowanych tworząc komisje, aktywistów oraz posłów. Projekt odbywałby się  
w etapach, jego zakończenie stanowić miałaby ewaluacja. 
 
Radna ​Marta Janicka odpowiedziała, że rozpoczęłaby promocją danego celu/inicjatywy, po          
zebraniu i rozmowach z ludźmi rozpoczęłoby się wdrażanie pomysłów. 
 
Radny ​Filip Surmacz rozpocząłby od promocji wirtualnej oraz pokazywania praktyki np.           
poprzez pokazywanie pracy urzędników i samorządowców miejskich. 
 
Zdaniem radnego ​Oskara Turowicza ​zacząć należy od zebrania chętnych ludzi, którzy           
przeprowadzą „burzę mózgów”, przedyskutują pomysły. Przed promocją, akcję należy         
odpowiednio zaprojektować. 
 
Przewodniczący MRMP ​zarządził głosowanie nad wyborem, 3 Wiceprzewodniczących        
MRMP. 

Głosowanie:​ w/s wyboru Bartosza Bilskiego na Wiceprzewodniczącego MRMP. 

„za” - 21, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” - 17 

Głosowanie:​ w/s wyboru Tymoteusza Borsiaka na Wiceprzewodniczącego MRMP. 

„za” - 23, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 13 

Głosowanie:​ w/s wyboru Marty Janickiej na Wiceprzewodniczącego MRMP. 

„za” - 17, „przeciw” - 2, „wstrzymało się” - 19 

Głosowanie:​ w/s wyboru Filipa Surmacza na Wiceprzewodniczącego MRMP. 

„za” - 8, „przeciw” - 8, „wstrzymało się” – 22 

Głosowanie:​ w/s wyboru Oskara Turowicza na Wiceprzewodniczącego MRMP. 

„za” - 22, „przeciw” - 2, „wstrzymało się” - 14 
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Komisja Skrutacyjna ogłosiła wyniki wyborów, w wyniku których Wiceprzewodniczącymi         
MRMP zostali: 

1. Tymoteusz Borsiak 
2. Oskar Turowicz 
3. Bartosz Bilski 

Uchwała nr III/4/2020 MRMP w sprawie powołania Wiceprzewodniczących Młodzieżowej         
Rady Miasta Poznania ​stanowi ​załącznik nr 5​ ​do protokołu. 

Radny ​Bartłomiej Ignaszewski pogratulował wszystkim członkom MRMP oraz wybranemu         
Prezydium, życząc sukcesów w pełnieniu swych funkcji. 

Przewodniczący MRMP ​zarządził głosowanie nad wprowadzeniem 10-minutowej przerwy.        
Większością głosów radni zadecydowali o wprowadzeniu przerwy w obradach. 

Ad. 8. Wybór Sekretarza MRMP. 

Po przerwie w posiedzeniu, ​Kacper Nowicki - Przewodniczący MRMP zarządził wybór           
Sekretarza MRMP. Poprosił o zgłaszanie kandydatów. 

Na stanowisko Sekretarza MRMP zgłosili się: 
1. Stanisław Białka 
2. Aleksandra Sroka 

Następnie Kandydaci na Sekretarza MRMP zaprezentowali swoje kandydatury. Komisja         
Skrutacyjna przeprowadziła głosowanie. 

Głosowanie:​ w/s wyboru Stanisława Białka na Sekretarza MRMP. 

„za” - 16, „przeciw” - 1, „wstrzymało się” - 21 

Głosowanie:​ w/s wyboru Aleksandry Sroka na Sekretarza MRMP. 

„za” - 26, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” - 12 

Większością głosów Sekretarzem MRMP wybrana została ​Aleksandra Sroka. 

Uchwała nr IV/4/2020 w sprawie powołania Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta          
Poznania ​stanowi ​załącznik nr 6​ ​do protokołu. 

Ad. 9. Wybór członków komisji Rewizyjnej. 

Przewodniczący MRMP opowiedział czym zajmuje się Komisja Rewizyjna, następnie         
poprosił o zgłaszanie kandydatów do komisji, celem przeprowadzenia wyborów. 

Do Komisji Rewizyjnej zgłosili się: 
1. Anna Stachowiak 
2. Maria Nowakowska 
3. Aleksandra Ortyl 
4. Marta Mikołajczak 

6 
 



5. Matylda Walkowiak 

Następnie odbyło się głosowanie w celu przyjęcia Komisji Rewizyjnej w zgłoszonym           
składzie. 

 

 

Głosowanie:​ w/s przyjęcia składu Komisji Rewizyjnej. 

„za” - 32, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” - 3 

W wyniku głosowania skład Komisji Rewizyjnej został pozytywnie przyjęty przez MRMP. 

Uchwała nr V/4/2020 w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Młodzieżowej Rady Miasta           
Poznania ​stanowi ​załącznik nr 7​ ​do protokołu. 

Ad. 10. Wolne głosy i wnioski. 
 
Przewodniczący MRMP ​poinformował, że dyskusja dotycząca kształtu komisji MRMP         
odbędzie się na kolejnej sesji. 
 
Głos zabrał radny ​Stanisław Białka​, który przedstawił apel dotyczący zaprzestania          
dyskryminacji i wykluczania przez rówieśników. Przewodniczący MRMP wytłumaczył, w jaki          
sposób formalnie Rada może przyjąć apel bądź interpelację. Następnie zarządził          
głosowanie w sprawie wprowadzenia punktu do porządku obrad bieżącej sesji. 

Głosowanie:​ w/s wprowadzenia apelu dotyczącego zaprzestania dyskryminacji 
 do porządku obrad sesji 

„za” - 30, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” - 5 

W wyniku głosowania apel został wprowadzony do porządku obrad sesji. 

Radna ​Anna Stachowiak​ zaproponowała, by pracować nad tekstem pisanym. 

Radny ​Jan Leda zawnioskował w sprawie złożenia pilnego oświadczenia w sprawie wyroku            
Trybunału Konstytucyjnego w sprawie aborcji. 

Przewodniczący MRMP zaproponował, by stworzyć taki apel na grupie roboczej przez           
chętne osoby. Wytłumaczył, że apel będzie musiał być przegłosowany na sesji, jeśli ma             
być to stanowisko całej Rady. Jeśli pojedynczych osób, wystarczy by osoby popierające            
podpisały się pod apelem. 

Radna ​Maria Nowakowska opowiedziała się za działaniami w tej sprawie poza MRMP ze             
względu na różne poglądy. Zaproponowała, by zorganizować akcję, a dokument stworzyć           
na grupie roboczej. 

10a. Przyjęcie apelu przeciwko dyskryminacji. 
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Kacper Nowicki – Przewodniczący MRMP​ udostępnił uczestnikom sesji tekst apelu. 
 
Radny ​Mieszko Gościniak​ zaproponował, by usunąć fragment dotyczący marszu  
w Białymstoku ze względu na stronniczość. 
 
Zdaniem radnej ​Marty Hała do przyczyn dyskryminacji opisanych w dokumencie należy           
dodać kwestię religii. 
 
Radna ​Aleksandra Sroka zapytała, czy po uchwaleniu dokumentu możliwe są zmiany           
stylistyczne i interpunkcyjne. 
 
Przewodniczący MRMP ​odpowiedział, że przyjmowany jest konkretny tekst uchwały,         
jednak w przypadku zmian stylistycznych, nienaruszających treści dokumentu, nie powinno          
być problemu przy akceptacji całej Rady. 
 
Radna ​Martyna Skuła zaproponowała, by dodać zapis, mówiący o postawieniu się w            
sytuacji osoby dyskryminowanej, co mogłoby poruszyć refleksję. 
 
Zdaniem radnego ​Patryka Bembnowskiego​ w dokumencie warto zawrzeć informację  
o kontakcie do specjalisty. 
 
Radna ​Maria Nowakowska​ zasugerowała, by do przyczyn dyskryminacji opisanych  
w dokumencie dodać kwestię poglądów politycznych. 
 
Przewodniczący MRMP odniósł się do głosów dotyczących języka i formy stylistycznej           
dokumentu, mówiąc że zawsze jest on dostosowany do grupy, do której jest skierowany.             
Podsumował zmiany w dokumencie, które dotyczyć będą: usunięcia fragmentu dotyczącego          
marszu w Białymstoku, dodaniu wzmianki o dyskryminacji ze względu na religię i poglądy             
polityczne, dodaniu fragmentu o wczuciu się w sytuację osoby dyskryminowanej oraz           
załączeniu numeru telefonu do specjalisty wspierającego osoby poszkodowane. 

Głosowanie:​ w/s przyjęcia apelu przeciwko dyskryminacji. 

„za” - 34, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” - 0 

W wyniku głosowania dokument został przyjęty w formie zmienionej  
o wymienione punkty. 

Uchwała nr VI/4/2020 ​w sprawie wystąpienia z apelem przeciw dyskryminacji, skierowanym           
do poznańskiej młodzieży​ stanowi ​załącznik nr 8​ ​do protokołu. 
 
W związku z brakiem dalszych głosów Kacper Nowicki - Przewodniczący MRMP           
podziękował wszystkim obecnym gościom i zamknął posiedzenie inauguracyjnej sesji         
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
 

 

                          Przewodniczący                                               Przewodniczący 
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                    Rady Miasta Poznania                         Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

                       Grzegorz Ganowicz                                            Kacper Nowicki 

  

  

 

Sporządziła: Małgorzata Obada , Biuro Rady Miasta, 30.10.2020 r. 
 

Załącznik nr 1 do Protokołu 
 
 

Porządek obrad Sesji Inauguracyjnej 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania IV kadencji 

23 października 2020 r. 

 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum. 

2. Wybór protokolanta. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Przystąpienie do ślubowania. 

Tekst ślubowania:  

„​Uroczyście ślubuję obowiązki w Młodzieżowej Radzie Miasta Poznania sprawować 

godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro reprezentowanej młodzieży oraz 

pomyślny rozwój naszego miasta”. 

 

5. Wybór członków Komisji Skrutacyjnej. 

6. Prezentacje kandydatów na Przewodniczącego MRMP. 

7. Wybór Przewodniczącego MRMP. 

8. Wybór Wiceprzewodniczących MRMP. 

9. Wybór Sekretarza MRMP.  

10. Wybór członków komisji Rewizyjnej.  

11. Wolne głosy i wnioski. 

12. Zakończenie obrad.  
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Załącznik nr 2 do Protokołu 
 
 

Lista obecności na sesji MRMP 23.10.2020 r. 
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l.p. Imię i nazwisko Obecność l.p. Imię i nazwisko Obecność 
1 Adamczak Maja - 24 Łakoma Amelia X 
2 Banaszak Piotr X 25 Maślanka Maksymilian X 
3 Bembnowski Patryk X 26 Matysiak Oliwia - 
4 Białka Stanisław X 27 Matelski Jakub - 
5 Bil Mateusz X 28 Mieszała Aleksander X 
6 Bilski Bartosz X 29 Mikołajczak Marta X 
7 Borsiak Tymoteusz X 30 Moniak Jagoda X 
8 Chmielecka Martyna X 31 Nowakowska Maria X 
9 Dobska Martyna X 32 Nowicki Kacper X 
10 Domańska Martyna X 33 Ortyl Aleksandra X 
11 Dylek Zuzanna X 34 Poprawski Tomasz X 
12 Feferkuch Martyna X 35 Przybecki-Ciborek Adam X 
13 Girzak Anna X 36 Przybył Wiktoria X 
14 Gościniak Mieszko X 37 Skuła Martyna X 
15 Grabarski Łukasz X 38 Spychalska Małgorzata - 
16 Hała Marta X 39 Sroka Aleksandra X 
17 Janicka Marta X 40 Stachowiak Anna X 
18 Kaczmarek Hanna - 41 Surmacz Filip X 
19 Klimecki Wojciech X 42 Turowicz Oskar X 
20 Kubiak Paweł X 43 Walkowiak Matylda X 
21 Kujawa Marcel X 44 Wiertel Miłosz X 
22 Leda Jan X 45 Zarębczan Filip X 
23 Lembicz Maksymilian -    



Załącznik nr 3 do Protokołu  

Uchwała nr I/4/2020 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 23.10.2020 r. 
 

w sprawie ​powołania Komisji Skrutacyjnej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
 
Na podstawie § 6 ust. 1 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, uchwala się, co                
następuje: 

§1 

Powołuje się Komisję Skrutacyjną​ ​Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
§2 

Przedmiotem działania Komisji Skrutacyjnej jest przeprowadzanie głosowań nad uchwałami         
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

§3 

Komisja Skrutacyjna składa się z pięciu ​osób: Przewodniczącego, Wiceprzewodniczącej,         
Sekretarza oraz dwóch członkiń Komisji. 

§4 

Na Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej powołuje się Adama Przybeckiego-Ciborka. 
§5 

Na Wiceprzewodniczącą Komisji Skrutacyjnej powołuje się Jagodę Moniak. 
§6 

Na Sekretarza Komisji Skrutacyjnej powołuje się Pawła Kubiaka. 

§7 
Na członkinie Komisji Skrutacyjnej powołuje się:  

1. Amelię Łakomą. 
2. Aleksandrę Ortyl. 

§8 

Działaniami Komisji Skrutacyjnej kieruje Przewodniczący. Przewodniczący każdorazowo       
podpisuje protokół z wyników głosowań przeprowadzonych podczas sesji  
w terminie do 14 dni od sesji. Protokół jest udostępniany do wiadomości radnych. 

§9 
W przypadku nieobecności Przewodniczącego jego funkcje pełni Wiceprzewodniczący. 

§10 
Uchwała wchodzi w życie z dniem jej podjęcia. 
 

Przewodniczący Rady Miasta Poznania 
(-) 

Grzegorz Ganowicz 
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Załącznik nr 4 do Protokołu  

 
Uchwała nr II/4/2020 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
z dnia 23.10.2020 r. 

 
w sprawie ​powołania Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

Na podstawie § 6 ust. 1 pkt. 1 lit. a) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, uchwala                
się, co następuje: 

§1 

Na stanowisko Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania powołuje się Kacpra          
Nowickiego.  

§2 

Obowiązki Przewodniczącego zostały określone w Statucie Młodzieżowej Rady Miasta         
Poznania oraz Regulaminie Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego Załącznik  
nr 2 do Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

§3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem jej podjęcia. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Poznania 
(-) 

Grzegorz Ganowicz 
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Załącznik nr 5 do Protokołu  

 
Uchwała nr III/4/2020 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
z dnia 23.10.2020 r. 

 
w sprawie ​powołania Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

Na podstawie § 6 ust. 1 pkt. 1 lit. b Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, uchwala się,                 
co następuje: 

§1 

Liczbę Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta Poznania ustala się na trzy osoby. 

§2 

Na stanowisko Wiceprzewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania powołuje się: 

1. Tymoteusza Borsiaka. 

2. Oskara Turowicza. 

3. Bartosza Bilskiego. 

§3 

Obowiązki Wiceprzewodniczących zostały określone w Statucie Młodzieżowej Rady Miasta         
Poznania oraz Regulaminie Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącym załącznik  
nr 2 do Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

§4 

Uchwała wchodzi w życie z dniem jej podjęcia. 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

(-) 

Kacper Nowicki 
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Załącznik nr 6 do Protokołu  

 
Uchwała nr IV/4/2020 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
z dnia 23.10.2020 r. 

 
w sprawie ​powołania Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

Na podstawie § 6 ust. 1 pkt. 1 lit. c) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, uchwala                
się, co następuje: 

§1 

Na stanowisko Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania powołuje się  
Aleksandrę Srokę.  

§2 

Obowiązki Sekretarza zostały określone w Statucie Młodzieżowej Rady Miasta Poznania oraz           
Regulaminie Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącym załącznik nr 2 do Statutu           
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

§3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem jej podjęcia. 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

(-) 

Kacper Nowicki 
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Załącznik nr 7 do Protokołu  

Uchwała nr V/4/2020 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 23.10.2020 r. 
 

w sprawie ​powołania Komisji Rewizyjnej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

Na podstawie § 6 ust. 1 pkt. 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, uchwala się, co                
następuje: 

§1 

Powołuje się Komisję Rewizyjną Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

§2 

Komisja Rewizyjna sprawuje stały nadzór nad działalnością Młodzieżowej Rady Miasta          
Poznania pod względem legalności, gospodarności, rzetelności, celowości oraz zgodności         
dokumentacji ze stanem faktycznym.  

§3 

Komisja Rewizyjna składa się z trzech osób: Przewodniczącej, Wiceprzewodniczącej oraz          
Sekretarz. 

§4 

Na Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej powołuje się Aleksandrę Ortyl. 

§5 

Na Wiceprzewodniczącą Komisji Rewizyjnej powołuje się Martę Mikołajczak. 

§6 

Na Sekretarz Komisji Rewizyjnej powołuje się Annę Stachowiak. 

§7 
Działaniami Komisji Rewizyjnej kieruje Przewodnicząca.  

§8 

W przypadku nieobecności Przewodniczącej jej funkcje pełni Wiceprzewodnicząca. 
§9 

Wykonanie uchwały powierza się Prezydium Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
§10 

Uchwała wchodzi w życie z dniem jej podjęcia. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
(-) 

Kacper Nowicki 
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Załącznik nr 8 do Protokołu  

Uchwała nr VI/4/2020 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 23.10.2020 r. 
 

w sprawie ​wystąpienia z apelem przeciw dyskryminacji, skierowanym do poznańskiej          
młodzieży 

Na podstawie § 4 ust. 3 pkt. 5 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, uchwala się, co                
następuje: 

§1 

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania występuje z apelem przeciw dyskryminacji,         
skierowanym do poznańskiej młodzieży, którego treść stanowi Załącznik do niniejszej          
uchwały.  

§2 

Rada podejmuje decyzję o dalszej redakcji tekstu pod kątem stylistycznym, interpunkcyjnym. 

§3 

Rada postanawia wprowadzić zmiany merytoryczne do tekstu, ustalone podczas dyskusji nad           
apelem podczas Sesji Młodzieżowej Rady Miasta. 

§4 

Wykonanie uchwały powierza się Prezydium Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
§5 

Uchwała wchodzi w życie z dniem jej podjęcia. 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

(-) 

Kacper Nowicki 
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Załącznik do Uchwały nr VI/4/2020 Młodzieżowej Rad Miasta Poznania z dnia 23.10.2020 r.  

 

Apel Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  

przeciw dyskryminacji, skierowany do poznańskiej młodzieży 

 

 Drogie Koleżanki, Drodzy Koledzy! 
 
Jak się czujecie, kiedy ktoś traktuje Was gorzej niż innych? 
 

Jak się czujecie, kiedy ktoś obraża Was z powodów takich jak: pochodzenie,            
ubiór, orientacja seksualna, kolor skóry, poglądy polityczne, wyznawana religia czy status           
materialny? Kiedy ktoś drwi z Was, wyśmiewa, obraża i wyzywa od gorszych? 

Na pewno każda młoda osoba, choć w niewielkim stopniu, spotkała się z przejawami             
dyskryminacji i nietolerancji. Niestety nadal wielu ludzi nie zdaje sobie sprawy, jak tragiczne             
mogą być tego skutki. Często słyszy się o młodych osobach okaleczających się lub nawet              
odbierających sobie życie, właśnie wskutek wykluczania przez rówieśników. 

Chcielibyśmy również zwrócić się do osób prześladujących.  
Nie krzywdźcie, nie wyśmiewajcie, nie obrażajcie, postawcie się na miejscu swoich ofiar! Nie             
macie nawet pojęcia, że jedną prostą obelgą możecie komuś sprawić ból na bardzo długi czas. 
 
Z tego powodu apelujemy do Wszystkich! 

 
Nie bądźcie biernymi, kiedy komuś dzieje się krzywda.  
Nie tolerujcie takich zachowań! 

 
Bądźcie świadomi, że niska samoocena, myśli samobójcze, depresja czy stany lękowe to            
jedne z głównych konsekwencji dyskryminacji! 
Pamiętajcie, że brak reakcji to akceptacja! 
Czasami krótka rozmowa, miły gest albo okazanie wsparcia w inny sposób mogą uchronić 
przed tragedią. 

 
 

Radne i Radni Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
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